[paKkTnyeckas
! pabota N2 7
PeweHue 3aaau4
Nno OCHOBaM
JIOTUKW




i Llenb ypoka:

1) HayuYMTbCHA pellaTb 3aayM No OCHOBAaM
NOTUKU;

%) MPUMEHATb MOSTYYEHHbIE 3HAHUSA NPU
PELLEHN 33a4au.



+

XOZ BbIlNOJIHEHNA PABOTDI




+

Jlocuueckuu 3nemenm- 310
4acCTh JIEKTPOHHOMU
JJOTHYECKOU CXEMBbI, KOTOpas
pEeaIN3yeT AJIEMEHTAPHYIO
JTIOTUYECKYHO (DYHKIIMIO.



+

JlormueckumMu diieMeHTaMHU
KOMIIBXOTEPA ABJISAIOTCA
3JIEKTPOHHBIE CXEMBI

W, WJIW, HE, U-HE, UJIU-
HE



+

Jlozuueckou nepemennou
HA3bIBAIOT BEIIUYHHY,
[IPUHUMAIOLIY IO
3HadueHus: O unu 1.



C NOMOLLbIO 3TUX CXEeM MOXHO peasin3oBaThb
STIOOYI0 NOrnyeckyro yHKLKUIO0, ONUCbIBAIOLLYIO
paboTy YCTPOUCTB KOMMbIOTEPA.

PaboTy normMyecknx 351eMeHTOB ONUCLIBAIOT C
NOMOLLbIO TabINL NCTUHHOCTM.

Tabnumua UCTUHHOCTY - 3TO TabnnyHoe
npeacTaBfieHne IOrM4eckon onepaumu, B
KOTOPOM MepeyncrieHbl BCE BO3MOXHbIE
COYETAHMSA BXOAHbIX CUIrHANOB BMECTE CO
3HAYEHNSAMN UCTUHHOCTU BbIXOAHbIX
CUIHANOB A1 KaXXA0ro CoOYETaHMUS.



[1ByXBXOAHOW NOrMyeckum snemeHT U

* Tabnua NCTUHHOCTU

X1 | X2 | Y

X1

X2

= = O O

= Ol = O




TpexBxoAHOU NTIOrM4yecknu s3nemMeHT U

* Tabnuua NCTUHHOCTU

X1 X2 [X3 Y
0 0 0
X1 1 0 0
X2 Y 0 1 0
X3 0 0 1
1 1 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1




| [1ByXBXOAHOU nornyeckmn anemeHTt U

Tabnuua MCTUHHOCTU

X1 | X2 | Y

X1

X2

= = O O

= Ol = O




TpexBxoaHou normyecknu anemeHtT U

* Tabnuua NCTUHHOCTU

X1 (X2 (X3 Y
0 0 0
1 0 0
Y 0 1 0
0 0 1
1 1 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1




Tabnuua MCTUHHOCTU ANg
normnyeckoro anemeHT HE

+

X1




Cno)kHble
E—J'\Urvrqe—a(me

Bblpa>keHUS



+

Jlormyeckum anemMeHT
N - HE




Tabnuua NCTUHHOCTU Ang

OBYXBXOAHOro normnyeckoro anemeHta N-HE

X1 | X2
0 0
1 0
0 1
1 1




Tabnuua NCTMHHOCTU AN
TpexBXoaHOoro nornyeckoro anemeHTt V-HE
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Jlormyeckmnm anieMeHT
NN - HE




Tabnuua UCTUHHOCTU AN
ABYXBXOAHOro normyeckoro anemeHta WIN-HE

.
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Tabnuua NCTMHHOCTU ANnS
TpexBxoaHoro norndeckoro anemeHt WIN-HE

+

>
—t
e
N
>
o8
<

X1

o |1 x1+xz+x3>,y
X3

= = O =R O O|—= |0

O R RO R OO0
H R, R, ORI OO O




3aKpenneHme n3yyeHHou
TEeMb

+

1. BbinonHeHWe TeCcToBOro 3agaHus
(cnavabl 21-23).
2. Co3naHne NATU CNOXHbIX CXeM C
NpUMEeHEeHNEeM NorMyecKmnx 3/1eMeHTOB.
PeweHne Tabnuuy UCTUHHOCTU ANd
KQXKOW CXEMbl.

BbiBoA no npakTu4yeckon pabore:



BbinonHeHne TeCToBOro
3a]aHNS

1. K kakoMy 3j1eMEHTY NPUHAJICKUT CJACAYIOUIAsa cxeMa?
“ a) 1BYX BXoaHou d1ement UJIU;

o | & y  0) Tpex BxoaHoii ement UJIH;

X3 | B) IBYX BXOJAHOM 3jieMeHT U;

r) Tpex BXoaHou djiemMeHT U.

2. Kakomy 3j1eMeHTY NPUHANJIEKHUT CIAeAYIOMIAsa TA0JUIA UCTUHHOCTH ?

X1 X2 Y
00 0  WHHE
011 OWIHHE
Srtenin  mwm
ST T

3. MuBepcust — 310

a) JIOTUYeCKOe YMHOKEHHUE;
0) JJorM4ecKoe CJI0KeHue;
B) JIOTHYECKOEe OTPULIAHUE




4. Boioepurte cxemy Tpex BxoaHoro yiemenra UJIN-HE:

a)

X1

B)

X2

&

X1

X1xX2 Y
X2

X1+X2 {>4

X1

X2
X3

X1

X1* X2 xX3 Y X2
X3

X1+X2+X3| > Y

5. K kakomy 3JIeMeHTY NPUHAMJIECKUT cJaeayruas cxema?

X1

X2

a) 1ByX BxoaHou snemeHT NJIN;
y 0) Tpex BxogHou anement NJIU;

B) JIByX BXOJHOH 3JIEMEHT U;

') TPEX BXOJAHOM 3ieMeHT .



6. KakoMy 3j1eMeHTY NPUHAJIEKHUT CJeAYIIas Tadauna
UCTUHHOCTH?

X X2 2) U-HE;

o0 o [0 0) WJIN-HE;
o 1 [0 B) WJIN;
1 o [0 r) U.

7. Jlornyeckasi nepeMeHHAs MOXKET NPUHUMATH ?
a) TpY 3HAYCHUS;

0) ABa 3HAYCHUS;

B) OJTHO 3HAUYCHHUE




[IpnMNoOXXeHna K
YPOKY



)

OcCHOBHBIE JIOTHYECKHE Onepal v
« »

«h» (AND)

«ViIIi»

KOHBIOHKIIHUA

IIN3BIOHKIINS

UHBEPCUS

Jlornueckue
YMHOKCHUSA

Jlornueckue
CJ0KCHUSA

Jlornueckue
OTPUIIAHHUE

1

F=a+b (avb)

Y=
X1+X2




Jlornyeckue 3nemMeHTbI

Y=X1"X2 | Y=X1+Xx2

KOHBIOHKTOP OAN3BHOHKTOP WHBEPTOP




Tabnuubl UCTUHHOCTM

Y=X1*X2 | Y = X1 + X2 _
X1 X2(1Y X1 X2(1Y
0| O 0 0| O 0
0 | 1 0 0 | 1 1
110 0 110 1
1 | 1 1 1 | 1 1




JrNeKTpu4yeckue KOHTaKTHble CXeMbl

Y=X1X2 |Y=X1+ X2 Y=X

KOHBbOHKTOP OAN3BIOHKTOP UMHBEPTOP




